



С 1983 года по решению ООН 15 марта отмечается Всемирный день прав потребителя. К этой дате было приурочено мероприятие – правовой круиз «Грамотный потребитель», которое состоялось 16 марта 2016 года в Балаковском медицинском колледже.

Открылось мероприятие краткой исторической справкой о появлении современных форм торговли, о том, как еще в средние века ремесленники и пекари заботились о качестве своих товаров, а также о том, какие виды наказаний предусматривались к недобросовестным изготовителям.



В России отношения между продавцом (изготовителем, исполнителем) и покупателем сегодня регулируются Законом «О защите прав потребителей» № 2300-1 от 07.02.1992г. Сотрудник ПЦПИ рассказал учащимся о закрепленных в Законе правах потребителя (на качество и безопасность товара, на информацию об изготовителе и о товарах, на возмещение ущерба, в т.ч. и морального вреда, на судебную, государственную и общественную защиту нарушенных прав потребителя). Ребята узнали об организациях города, выступающих в защиту прав потребителей (Роспотребнадзор, Отдел потребительского рынка и предпринимательства администрации БМР и др.).



Благодаря поддержке и помощи специалистов Центра по защите прав потребителей, в библиотеке проведены мероприятия по повышению правовой грамотности населения.